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                    Protokół Nr XXVIII/2026 

z sesji Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 28 stycznia 2026r. 

Ad pkt 1 

Otwarcie obrad. 

Dwudziestą ósmą sesję Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji w dniu 28 stycznia 

2026r., która odbyła się w sali USC Urzędu Miejskiego w Opocznie otworzył Przewodniczący 

Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk wypowiadając formułę: „Otwieram dwudziestą ósmą 

sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Przewodniczący poinformował zebranych, iż w związku ze zmianami podjętymi przez 

Sejm odnośnie zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i 

kontrolowania niektórych organów publicznych, sesje Rady Miejskiej  

w Opocznie są transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad Rady Miejskiej odbywa 

się za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   

Lista gości zaproszonych stanowi załącznik nr 1a do protokołu.  

W obradach uczestniczy 19 radnych i Rada Miejska ma prawo podejmować prawomocne 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, iż wpłynęło do niego pismo 

grupy radnych w sprawie utworzenia Klubu Radnych „Opoczno Od Nowa”. Przewodniczący 

odczytał treść pisma.  

Ad pkt 2  

Przedłożenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad został doręczony 

wraz z zaproszeniem na sesję (program e-sesja). Proponowany porządek obrad stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu, a wnioskodawcą wniesionych pod obrady projektów uchwał jest 

Burmistrz Opoczna. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXV/2025 i Nr XXVI/2025 z sesji Rady Miejskiej  

w Opocznie IX kadencji. 
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4. Policja – podsumowanie działań w zakresie bezpieczeństwa na terenie Gminy Opoczno 

za rok 2025. 

5. Straż Miejska – efekty realizacji zadań. 

6. Założenia organizacyjne prac pn. bieżące utrzymanie dróg. 

7. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

8. Zapytania i wolne wnioski.  

9. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy, 

b) ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia nauczycieli, maksymalnej kwoty 

dofinansowania w 2026 roku opłat za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opoczno,  

c) przekazania środków finansowych dla Policji,  

d) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Opoczyńskiemu,  

e) przyjęcia gminnego programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 

2026, 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej 

z budżetu Gminy Opoczno na realizację zadań obejmujących wymianę źródeł ciepła 

w budynkach i lokalach mieszkalnych, 

g) przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 z perspektywą do 

2034 roku dla Gminy Opoczno”, 

h) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046,  

i) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

j) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obr. 8 m. Opoczna, 

k) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Białaczów 

na realizację zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze 

użyteczności publicznej. 

10. Sprawozdania z prac Komisji Rady za rok 2025.  

11. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta - w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9a) Podjęcie uchwały  

w sprawie: rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji Szkoły Podstawowej  

w Kraśnicy.  

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta - w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9m) Podjęcie uchwały w 

sprawie: wyrażenie zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim.  

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta - w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9n) Podjęcie uchwały w 
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sprawie: przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek w sprawie zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad 

pkt 9a) Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec 

likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy.  

Rada Miejska głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9a) Podjęcie 

uchwały w sprawie: rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji Szkoły 

Podstawowej w Kraśnicy.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9m) Podjęcie uchwały w sprawie: 

wyrażenie zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 1 przyjęła wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9m) Podjęcie 

uchwały w sprawie: wyrażenie zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa 

własności nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN 

Łódzkie Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9n) Podjęcie uchwały w sprawie: 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej.  

Rada Miejska głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 9n) Podjęcie 

uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Porządek obrad po zmianach:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXV/2025 i Nr XXVI/2025 z sesji Rady Miejskiej  

w Opocznie IX kadencji. 
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4. Policja – podsumowanie działań w zakresie bezpieczeństwa na terenie Gminy Opoczno za 

rok 2025. 

5. Straż Miejska – efekty realizacji zadań. 

6. Założenia organizacyjne prac pn. bieżące utrzymanie dróg. 

7. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

8. Zapytania i wolne wnioski.  

9. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji Szkoły Podstawowej w 

Kraśnicy, 

b) zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy, 

c) ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia nauczycieli, maksymalnej kwoty 

dofinansowania w 2026 roku opłat za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opoczno,  

d)  przekazania środków finansowych dla Policji,  

e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Opoczyńskiemu,  

f) przyjęcia gminnego programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026, 

g) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu 

Gminy Opoczno na realizację zadań obejmujących wymianę źródeł ciepła w budynkach 

i lokalach mieszkalnych, 

h) przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 z perspektywą do 

2034 roku dla Gminy Opoczno”, 

i) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046,  

j) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

k) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obr. 8 m. Opoczna, 

l) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Białaczów na 

realizację zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności 

publicznej, 

m) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie mazowieckim, 

n) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej.  

10. Sprawozdania z prac Komisji Rady za rok 2025.  

11. Zamknięcie obrad. 

 

Ad pkt 3  

 Przyjęcie Protokołów Nr XXV/2025 i Nr XXVI/2025 z sesji Rady Miejskiej w 

Opocznie IX kadencji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż protokoły Nr XXV/2025 oraz 

XXVI/2025 były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym 

Statutem Gminy, jak również zostały udostępnione radnym w informatorze programu e-sesja. 
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Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXV sesji IX kadencji Rady 

Miejskiej w Opocznie z dnia 16 grudnia 2025r. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do 

głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXV sesji Rady 

Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 16 grudnia 2025r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad XXV 

sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 16 grudnia 2025r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXVI sesji IX kadencji 

Rady Miejskiej w Opocznie z dnia 30 grudnia 2025r. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do 

głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXVI sesji Rady 

Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 30 grudnia 2025r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad 

XXVI sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 30 grudnia 2025r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad pkt 4 

Policja – podsumowanie działań w zakresie bezpieczeństwa na terenie Gminy 

Opoczno za rok 2025.  

Robert Wojciechowski – Z-ca Komendanta Powiatowego Policji w Opocznie – przedstawił 

informację, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, radna Beata 

Wiktorowicz, radny Tomasz Łuczkowski, radna Jolanta Łuczka – Nita, Z-ca KPP w Opocznie 

Robert Wojciechowski, radna Alicja Szczepaniak. 

 Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 5 

Straż Miejska – efekt realizacji zadań.  

Paweł Kołodziejczyk – p.o. Komendanta Straży Miejskiej w Opocznie – przedstawił 

informację, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
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Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Łuczkowski, Burmistrz Michał Konecki. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 6 

Bieżące utrzymanie dróg.  

Dariusz Chrustowicz – Dyrektor Wydz. Techniczno – Inwestycyjnego – przedstawił 

informację, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Jarosław Antoniak – Prezes PGK Sp. z o.o.- przedstawił informację, która stanowi załącznik nr 

6 do protokołu.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Łuczkowski, Prezes PGK Jarosław Antoniak, 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Burmistrz Michał Konecki, radny 

Tadeusz Brola, radny Sławomir Róg, radna Jolanta Łuczka – Nita, radny Krzysztof Grabski, 

radna Ewa Róg, Prezes ZGM Zbigniew Sobczyk. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

W toku dalszej dyskusji radny Andrzej Rożenek złożył wniosek formalny w sprawie 

zmiany porządku obrad polegającej na omówieniu pkt 9a i 9b jako pkt 7 w porządku obrad 

sesji. Dalsze punkty zmienią swoją numerację.  

W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Dyr. Wydz. 

Prawnego Sylwia Stępień – Adamczyk.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek formalny radnego Andrzeja 

Rożenka w sprawie zmiany porządku obrad polegającej na omówieniu pkt 9a i 9b jako pkt 7 w 

porządku obrad sesji. Dalsze punkty zmienią swoją numerację.  

Rada Miejska głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek radnego w 

sprawie zmiany porządku obrad polegającej na omówieniu pkt 9a i 9b jako pkt 7 w porządku 

obrad sesji. Dalsze punkty zmienią swoją numerację.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Porządek obrad po zmianach: 
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1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXV/2025 i Nr XXVI/2025 z sesji Rady Miejskiej  

w Opocznie IX kadencji. 

4. Policja – podsumowanie działań w zakresie bezpieczeństwa na terenie Gminy Opoczno za 

rok 2025. 

5. Straż Miejska – efekty realizacji zadań. 

6. Założenia organizacyjne prac pn. bieżące utrzymanie dróg. 

7. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji Szkoły Podstawowej w 

Kraśnicy, 

b) zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy. 

8. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

9. Zapytania i wolne wnioski.  

10. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia nauczycieli, maksymalnej kwoty 

dofinansowania w 2026 roku opłat za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opoczno,  

b)  przekazania środków finansowych dla Policji,  

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Opoczyńskiemu,  

d) przyjęcia gminnego programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026, 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu 

Gminy Opoczno na realizację zadań obejmujących wymianę źródeł ciepła w budynkach 

i lokalach mieszkalnych, 

f) przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 z perspektywą do 

2034 roku dla Gminy Opoczno”, 

g) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046,  

h) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

i) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obr. 8 m. Opoczna, 

j) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Białaczów na 

realizację zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności 

publicznej, 

k) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim, 

l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej.  

11. Sprawozdania z prac Komisji Rady za rok 2025.  

12. Zamknięcie obrad. 

Ad pkt 7 

Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji Szkoły Podstawowej w 

Kraśnicy, 
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Tomasz Kopera – Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji – przedstawił projekt 

uchwały oraz odczytał treść petycji.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: Burmistrz Michał Konecki, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, 

Przewodnicząca Rady Rodziców SP w Kraśnicy Marta Bernacka, Przedstawiciel Rodziców 

Małgorzata Jaworska, radny Tomasz Kopera, Dyr. SP Nr 3 w Opocznie Edyta Skorupska, 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk, Dyr. Wydz. Edukacji 

Anna Ksyta, radny Krzysztof Grabski, Mieszkaniec Kraśnicy Jacek Miłosz, Mieszkanka 

Kraśnicy Bernarda Miszczyk, Nauczyciel SP w Kraśnicy Mariusz Biskup, radny Jakub 

Biernacki, radny Andrzej Rożenek, radny Tadeusz Brola, radna Jolanta Łuczka – Nita, Prezes 

MPK Robert Grzesiński, radny Sławomir Róg, radny Tomasz Łuczkowski, Mieszkanka 

Kraśnicy Teresa Stańczyk. 

Krzysztof Grabski – radny złożył wniosek o zamknięcie dyskusji. Następnie wycofał wniosek.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 10, przeciw – 4, wstrz. – 4 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/239/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji 

Szkoły Podstawowej w Kraśnicy. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

b) zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy. 

Anna Ksyta –Dyrektor Wydz. Edukacji – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i 

poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 10, przeciw – 4, wstrz. – 4 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/240/2026 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący ogłosił godzinną przerwę. 

Po przerwie.  

Ad pkt 8  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  
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Burmistrz Michał Konecki oraz Sekretarz Miasta Janusz Klimek odczytali sprawozdanie  

z działalności międzysesyjnej za okres od 24 grudnia 2025r. do 23 stycznia 2026r.  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Następnie Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad,  

w ramach którego radni zadawali pytania również w zakresie sprawozdania Burmistrza  

z działalności międzysesyjnej. 

Ad pkt 9  

Zapytania i wolne wnioski. 

Tomasz Łuczkowski – radny: 

- zapytał, jaki jest pomysł Burmistrza na wykorzystanie terenu za Miejskim Domem Kultury; 

- zapytał, jaka kwota została zapłacona w ubiegłym roku za wykonanie inwestycji przy Szkole 

Podstawowej Nr 2, jakie prace zostały wykonane i czy zadanie zostało już rozliczone z 

Ministerstwem; 

- prosi o podanie w miarę możliwości informacji dotyczącej powołania doraźnej Komisji 

Antymobingowej. 

 Odpowiedzi udzielił Burmistrz Michał Konecki, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Z-ca 

Burmistrza Jan Zięba.  

Andrzej Pacan – radny: 

-zapytał o Zarządzenie w sprawie wyrażenia zgody na  przyznania nieruchomości zamiennej 

stanowiącej własność Gminy Opoczno, położonej w Opocznie w ramach odszkodowania za 

nieruchomość położoną w Bielowicach przejętą od osoby fizycznej w trybie specustawy 

drogowej. Prosi o udzielenie informacji, którego to dotyczy terenu oraz jaka nieruchomość w 

Opocznie została przekazana na ten cel.  

 Odpowiedzi udzielił Burmistrz Michał Konecki, Sekretarz Miasta Janusz Klimek. 

 

Krzysztof Grabski – radny: 

- zapytał, dlaczego za uczestnictwo w Kusokach kazano płacić Kołom Gospodyń Wiejskich; 

- zapytał, dlaczego pracownicy biblioteki nie otrzymują trzynastego wynagrodzenia; 

- prosi o udzielenie informacji, czy został już wybrany Komendant Straży Miejskiej, czy nadal 

jest osoba pełniąca obowiązki Komendanta; 

- prosi o udzielenie szerszej informacji na temat powołania nowego Dyrektora Wydziału 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

Odpowiedzi udzielili Burmistrz Michał Konecki, radna Aneta Wdówka, Skarbnik Gminy 

Beata Pawlik.  

 

Ad pkt 10 

Podjęcie uchwał w sprawach: 
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a) ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia nauczycieli, maksymalnej kwoty 

dofinansowania w 2026 roku opłat za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opoczno, 

Anna Ksyta –Dyrektor Wydz. Edukacji – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Łukasz Konecki, Dyr. Wydz. Edu. Anna Ksyta.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/241/2026 w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania w 2026 roku opłat za kształcenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym 

jest Gmina Opoczno. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

b) przekazania środków finansowych dla Policji, 

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/242/2026 w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Opoczyńskiemu,  

 

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 1, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/243/2026 w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
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Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

d) przyjęcia gminnego programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026, 

Elżbieta Matyśkiewicz – Dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Opocznie – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrały: radna Aneta Wdówka, Dyr. MGOPS w Opocznie Elżbieta 

Matyśkiewicz.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/244/2026 w sprawie przyjęcia gminnego programu osłonowego "Korpus 

Wsparcia Seniorów" na rok 2026. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu 

Gminy Opoczno na realizację zadań obejmujących wymianę źródeł ciepła w budynkach 

i lokalach mieszkalnych, 

Maria Witkowska – Dyrektor Wydz. Ochrony Środowiska i Rolnictwa – przedstawiła projekt 

uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Andrzej Rożenek, radny Tomasz Łuczkowski, Z-ca Burmistrza 

Jan Zięba, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/245/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji 

celowej z budżetu Gminy Opoczno na realizację zadań obejmujących wymianę źródeł ciepła 

w budynkach i lokalach mieszkalnych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

f) przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 z perspektywą do 

2034 roku dla Gminy Opoczno”, 
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Dominika Chybowska – Kierownik Zespołu ds. Gospodarki Odpadami – przedstawiła projekt 

uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/246/2026 w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 

z perspektywą do 2034 roku dla Gminy Opoczno”. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

g) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Krzysztof Grabski, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, radna 

Barbara Wacławiak, radny Tomasz Kopera. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrz. – 2 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/247/2026 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno 

na lata 2026 – 2046. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

h) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Krzysztof Grabski, Skarbnik Gminy Beata Pawlik.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/248/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
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i) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obr. 8 m. Opoczna, 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/249/2026 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obr. 

8 m. Opoczna. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

j) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Białaczów na 

realizację zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze 

użyteczności publicznej, 

Monika Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – 

przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/250/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

z Gminą Białaczów na realizację zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego o 

charakterze użyteczności publicznej. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

k) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim, 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta  – przedstawił projekt uchwały.  Poinformował również o 

wprowadzonej autopoprawce.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Krzysztof Grabski, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Dyr. Wydz. 

GKiM Monika Wojciechowska, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk,  Dyr. 

Wydz. Prawnego Sylwia Stępień – Adamczyk.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  



14 

 

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/251/2026 w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w 

postaci prawa własności nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu 

do SIM KZN Łódzkie Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim. 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta  – przedstawił projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVIII/252/2026 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu miasta Opoczna położonego na południe 

od ulicy Rolnej. 

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Raport z głosowań imiennych stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

Wszystkie projekty uchwał stanowią załącznik nr 22 do protokołu.  

Ad pkt 11  

Sprawozdania z prac Komisji rady za rok 2025. 

Sławomir Róg – Z-ca Przewodniczącej Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i 

Usług Rady Miejskiej  - przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za 2025r., które stanowi 

załącznik nr 23 do protokołu. 

Andrzej Rożenek - Z-ca Przewodniczącej Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony 

Środowiska i Przestrzegania Prawa - przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za 2025r., które 

stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Jolanta Łuczka – Nita – Przewodnicząca Komisji Zdrowia Opieki Społecznej, Oświaty i 

Kultury - przedstawiła sprawozdanie z pracy komisji za 2025r., które stanowi załącznik nr 25 

do protokołu. 

Tomasz Kopera – Przewodniczący Komisji do Spraw Rodziny, Młodzieży i Kultury Fizycznej 

- przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za 2025r., które stanowi załącznik nr 26 do 

protokołu. 
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Łukasz Konecki – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Spraw 

Samorządu Rady - przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za 2025r., które stanowi załącznik 

nr 27 do protokołu. 

Barbara Wacławiak – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej - przedstawiła sprawozdanie z 

pracy komisji za 2025r., które stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Tomasz Kopera – Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji  - przedstawił 

sprawozdanie z pracy komisji za 2025r., które stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad pkt 12  

Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk podziękował 

obecnym za udział i zamknął XXVIII sesję Rady Miejskiej IX kadencji wypowiadając 

stosowną formułę: „Zamykam dwudziestą ósmą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Godz. rozpoczęcia sesji 9.00, godz. zamknięcia sesji 19.10 

Protokół wyłożony do wglądu od dnia 11 lutego 2026r. 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube Gminy 

Opoczno.  

Nagrania dostępne są na kanale YouTube Gminy Opoczno. 

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 

          

        

Przewodniczący Rady Miejskiej  

             Dariusz Kołodziejczyk 

 

 

Protokołowała: 

A. Firmowska  

Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej 

 


